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(1) %R X3, BBY) 412 F IE 7% % FR AR — so )
=f.

(2) BBz A 1E 5% & HRfiff Yo JE 26 5 00 8 Fn LA 3
BA KA LR .

2. ¥R EHE

(DEXAECAMANEM Bt EE=A
FEHARRNRR , RAHERE=ALTHNLK 5 A
EZEMHEEXR—IEXEH.

(2)FERFTE S AR B 1F 7% 8 3 ] DA Al e Bt
SRR 5 < A SE PR IR, 75 B2 Ak R s
FAA AR R S bR R B A RE 7

3. BB SESMER

(@I =ABNARRES , B BRETER
EEHE R, EFREREH AR EIR.

QEZHEREHRNLES, BSHRLEKR
B FLETHERNRIES R, % S FABCF B 4 7 X ek
] B AR R

1. IEZERE
E—N=/AES, FaMEE XA IEZK

H AR B b___c

smA “snB sinC’
EREHBRTREE=ALLAZEARE, 2
BEAEWEE TR, EXERMIERR TIRA L
F= AR E SRS, vl im B i A= ATER

'ﬁ%%ﬁﬁ%‘rA,"&AB:c,

EARAXIES, B S =

%acsm B#3 HiEFH .

(B11] AaEiEAERZER,

iERA: 40/ 1-1-1(1), AABC a
AP A=A, A fEBRALR
BiEETAB N SABHX AN

5 JHBCHIRAHN T - B,j 5

‘—‘absm C——'bcsmA—

A B
B 1-1-1(1)
BC=a,CA=b,ENAB+BC+
CA=0, c
FieAj-AB+j-BC+j-
CA=j-0=0.
Eﬂljl-lKEloosgﬂjl-

|BC leos (5-B)+ 14!~

IEKI-cos(%+A)=0.

FFLA asin B= bsin A, Bl = b

REm ety = ot e

HEHMAAABC(INE 1-1- 1(2))

it A M B BB FAB, W j SAB R H 2,
JSBCR NS - B, j SCARIR AN S x- A.

#®% AB=c¢,BC=a,CA=b,
Wj-AB+j-BC+j-CA=j-0=0,

B1-1-1(2)

B1j 1 (ABlcos 2+ 11+ 1BC|-cos (£ ~B) +

171+ 1CA ~cos( 22~ A) =0.

2

FrLA asin B=bsin A. B} b

snA “sn B’
RETA = - b <
sinB sinC’ " sin A sinB sinC’

YAABC HEMA=AMIEE, F R % T IES
45, BRI B CER.

2. B=fmak

—fi, =AM =1 A.B.C MEMNMXHH
ab.c MB=AEWTE, EM=AENILTTER
HitmR e =/A%.
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ANEIR- B FNE B ©®

FAEZEBTURRUTREREX=ZAEN
) .

() BRI ARAE—, REMAFEAF—FH.

Q)BAFHMA T AWM, RA—ANA,
M T 33— 25 3R A FI A

BAWAEEPF AN ABR=AEN, A T=
R R —TE , S U ANRE . — R LR=
RS, FTLMRIE “ = A TE F KX K /A7 #E B#ETT
i e A A

HTFEMMEA M P AR A, AR
SRR, BRI = AT R R R —
B EB=MEN. O a,b BA RBREAENER
-V R

DA Rt ELNE 1-1-2 iR,

c c
bj\‘f/ bj .a
4 4 7

a<bsn A X a=bsn A —f@

bsin A<a<b TR a=b —f@

B1-1-2
Q@A NHEAREMAN , FRIAE 1-1-3 FiR.

C
C a ;
b ) ! b /I
-
4 P) ,/B

a<b XL

K1-1-3

HWRRAFAEREHB =A% RECH -/
=AENBEN AN &L RECA N =ZAENE
- SubiBSul:apay:: N :

(W) =AAERE—BOKE:OEN=AEHTA
M—&H;QBHM a,b,A, BB, FH A AHARK
Bfi,H a>b b, AE—fR;35 A KNG, B =0 BT,
B A RBA,H a<b,% a=bsin A B, B
hEfAAE—R.

QIZARARBHFG B a,b, A=A
i, % A A, B bsin A<a<b B, AR

Q)=ZRAELERNEE:BH o, b, A B=ATEH,
A NG, B a<bsin A BEM;E A DiARE

a>b —@

i, B a<<b B, L.

(2] (1)AAABC ¥,84 A=45",B=30",
c=10,% b.

(2Q)EAABC #,8 4 A=45,a=2,b=42,
X B.

BESHET (DEXWE GEXEHERD.C
HiA o, Rkl A+ B+ C=180",3RiH C, ATt &

Ry ; (2)iZ A IEREEA , BIERMA T

BE 1)~

Lo b

“sinB sinC’"’
5(/6-2).

.. _a b . . o bsin A_+2sin45
(2)'smA smB"'SmB_ a 2

. C=105".

— csin B _ 10sin 30° 30°
sin C _ sin 105° B o=

A+ B+ C=180%,.

, . A>BEIB R8if,B=30".
i (1)*§EEEEAABC $,A+B+C=
180° I3 FH , B AP sin 105° = sin 75° = sin(45° + 30°) =
J6+42
T

1 ..
2 ez

Q)P ERERBRA=MA P AN K AR, A
EMRBNE.

(3] e4AEALABC ¥,a=V3,6=42,B=
45°, K A.CHeid c.

BBRE®EYS FEAABC F,BRAWAM—a 83T
. B=ARTERAEXEHEREA A fAHA+B+
C=180",k%EM4 C,# R c.

L BenA=13

smA smB’ 2’

§A=60°B‘J“,C=180°—45°-—60°=75°,c=
bsinCz«/E-h/i
sin B 2
MA=1200F,C=180"-45" - 120°=15", ¢ =
bsin C «/3 «/5.
sin B 2
A=60°,C=75°,c=J6—;~Q,EEA=120°,C=

15°,¢c=
i CH=AEMFEAMEP AR, R

H—fs, W RABE , MERITES.
3. EXERNEZENA
b c .
BIERKEHTA WM TER: n A snB’%n C
sir?A’sianzsirfC’aSin B=bsin A,asin C=csin A,
bsin C=csin B.

_J6-42
3




B E BR=AR

[614] £EALABC ¥, 84 a’tan B= b*tan A, i
¥ B A ABC 94K,

BMEERTT MEFGERER, Mm%, T
M IE X e BB A, BRI A=A AERE.

2. 2

mE momgesnl_fend

HIEXEM a =2Rsin A, b = 2Rsin B(R A
AABC ShERER) B

4R?sin* A sin B - 4R%sin® B sin A

cos B cos A ’

Bf sin A cos A =sin B cos B,
sin 2B.

S 2A=2BE2A=x-2B,Bl A=B,s;R A+ B=

. osin 2A =

x
>

S AABC HEBE=MAEREA=MAE.

W EREREN S=ARBMRRRE—E,
FAHIER ST LB R A s M i, e 3l =
IR, R AL fHE B R

[#45] £AABC¥,%BC=a,CA=b,AB=c,
ab=bc=c-a. ‘

RIE:ANABC AEZAH.

BHEET ZIEAABC HIE=MAE, REIE A
=B=C Wi, Ep X R R E L BN HERSEX
EEMNRE.

iER WA 1-1-4,B1a-b c
=b-c, 8 |allb|cos(n— C)
=|bllclcos(n—A), b a

S lalcos C=leleos A.

MIEZEH: a =2R "
sin A,c=2Rsin C, 01§

sin A oss C=sin C oos A,
Bl sin(A - C) =0,

S A=C.

¥ Ma-c=a-bR[8B=C,

S A=B=C,lAABC AIE=ATE.

(B 6] 4 oABC +, gz 20

’ “cos A+cos B
p2— 2 2_ 2

o BiowC omCromA-"

BREEHITT WEEARAFUEA EiELfA
Gi— A AFAEREHE, B o2, 0, 2 Bibh sin? A,
sin® B,sin® C.
iEs mm%ﬁﬂﬁsﬁ?/& - sian =sinCC=2R’
_4R%sin® A —4R%in’ B

cos A+cos B

1-1-4

. a®-b*
o cos A-+cos B

_4R*[(1-cod? A) = (1 -cos* B)]

cos A+cos B

_4R%*(cos* B-oos A)

cos A+cos B
=4R?*(cos B—cos A).
2_ .2
& Sy e
C2_a2

cos C+cos A

< E R =4R?*(cos B—cos A + cos C—éogB
+cos A—cos C)=0=%Hill.

o FRROL.

W E=AED.BREXTUARXRRNEE
B, % B A IEREEAGN A, REF A=A PR
Bk <

4. EXRREXREEPOEA

1EFZEHEN] DA R — 26 S5 R G SRR L R ).

(#17] &RAPoETFEFTEERFH 300 kn &,
ER4Q km/htkEE BT ABH,BEE G P
250 km EE AR L EA Y. mRERRELRE, AL
FEFATERER S ERHA? YRS ket
M7 (45 RMMB) 0.1h)

BEBSHEIT A 1-1-5,8%
HAER A, BRF LMK B MEILH e
F#%3h, AB =300 km. ZE & R LB
BB, SR OBE A MIEER N
KF 250 km B, XTI ERNE .

BE #AEXPLNEBEAE
dEFME L BD Bah, B AT
& B IEVEH I 300 km ZbHIA A.

BiZd : h, BRFLBGEE C,MELABC #,
AB =300 km, AC =250 km, BC = 40t km, B=45",
IK%ESQCstﬁBC:siECA’%] sin C=%=

300sin45° _ 3 5,
250 = 5J§~0.8485,

S C1==58.05°, 8% C,~121.95".

4 C;~=58.05°#f, A = 180" — (B + C,)~180° —-
(45° +58.05°) =76.95°,

AC,; *sin A _ 250sin 76.95°

=4R?*(cos C—cos B),

=4R*(cos A—oos C),

A B

®1-1-5

L. wl'—— sin B = sin45° ~344-4(kn'1);
_BC,_344.4
h=70 = 40 ~8.6(h).

I3, Y C,~121.95°#F, BC,~79. 83 km, t,~
2.0 h.

ty—t1~8.6-2.0=6.6(h).

E:A2hEHEEREREW, 54 6.6 h.

VAT EBRMIE ) L{ TR R A R A 56 .
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AHR - BPEZME B ®

(B8] b2 2e
NHBEASARILES B

2.98 X 10° km #= 2. 14 X 2B~ \&B
10° kn WM, B g ‘a
XM kW, hgpse B
ik K Hh R ARk
HR 18 A, B 1-1-6,
EX APPSR A 1-1-6
G 22 KMHWAE LRZGINAARKT)
BHEHIT My X8R B A i
RA=AEHE, NTTRIER EEMAR, B BEP A T
MEMRMG.
WE WA 1-1-6 BN, RULZIKM R & 2
MR FIFER OAB &, OA=2.98x10% km,
OB=2.14%x10° km,/A=18".

P ERE A sin L ABO=A-S18 ¢ 4305

BX% OA > OB, FrA L ABO = 25. 49°, 8,/ ABO
=154.51°.

%4/ AB,0=25.49°8f, ~ AOB; =136.51°, AB; =

OBlsin AAOBI
sin 18°

¥/ AB,0

OB,sin / AOB,
sin 18°

W MRS &R 2 FEKEEAN 4.77 X 10° km
85 9.03x107 km.

AT AR SCBR IR — M IR - M 3K B ] A
HMBAR=ATEEE, B ERBITE, RE = AE

:0) 38 I 37 sk gl
(9] X it—XM=AH E "
RO ERZM(E 1-1-7), X 7 — & ﬁ
ki, LA B FTHRE:BC= 3 o
2.57 cm, CE=3.57 cm, BD =4.38 cm,
B=45,C=120,  TE R, X R %
WA K. (4 XH2)0.01 cm)

BESKT FERXERE,THERMRE
FTE , T K 1) BAL R 8 = £ T () B e

WME HE 1-1-8, K BE.CD XFHA, &
AABCH,BC=2.57 cm,B=45",C=120°,A=180 °
-(B+C)=15°,

. _BC __AC

" sinA sinB’"°

¥ AB~8.60(cm)

4,77 % 10%(km).
=154.51°ft, LAOB, =7.49°, AB, =

~9.03%x 107 (km).

i-1-7

BCsin B
C= sin A

=227, 02(em)

E REMPAKKSHI%% 7.02 cm,8. 60 cm.

7
'Jlul

A7 h

[RG1] FEEREES, B A
_ b _ N
sir?A " sin B sin C k, Bt g D
FEW b 52 ABC HHMER %
BRWER. B ¢
[#R] 7 RiAABC ¥, H1-1-8

L AB W E&AE RiAABC #5MEBE O, AB=2R,R
SMEE MR, /C=90°, E 1-1-9(1) fiR. &
RtAABC 1,

a=ABsin A=2Rsin A,b=2Rsin B,c =2Rsin C
=2Rsin 90°.

Ef)smaA_smbB=sinCC=2R'

YAABC A =M e, Il 1-1-9(2) iR,
HAMEBB L O L FAABC AR, E# OB XM O
FD,%% CD,/D=/A,BD=2R.

ZE RtABCD 1, BC=a =2Rsin D=2Rsin A, A
# b=2Rsin B,c=2R sin C.

a_ __ b
FﬁusmA sin B smC

%AABC#JQEﬁ_dﬁ!%BT mE 1-1-9(3) fim,
KA ML C T A ABC FISME, %4 OB, %M O
F D,#%% CD,M BD=2R,/D=/A./BCD=90°,
BrLA BC=BDsin D= BDsin A,Bl a =2Rsin A.

[Fi#,5=2Rsin B,c=2Rsin C.

a _ b c_ _
EfusmA sin B sin C

1-1-9
[#it] EAABC #,# R RSMEMER, WA

a b c
snA snB snC =2R.




B EER=AR

% #— %, 464 T4

1. ZEAABC #1,B.4 ¢ =8,B=60",C=70°", ]l b %F
« )

32

A. 442 B. 443 C. 4/6 D. 5

2. AR, BRE THIH B ERRK R ¢ )
A. a=7,b=14,A=30" , 5
B. a=30,6=25,A=150",% —##%
C. a=6,b=9,A=45 ,EWM#
D. 6=9,c=10,B=60", Tf#

3. BOABCH,BH b=V2,c=1,B=45" 1] « F

C )

C.V2+1 D. 3-V2
4. EAABC P, B8 a=542,c=10,A=30",01l B%
F « )
A. 105° B. 60°
C. 15° D. 105°% 15°
5.%AABC P ,#¥ lga=lgc=lgsin B= —1gJ2,H B
Jodisa, W A RER C )
A. 30° B. 45° C. 67.5° D. 90°

6. EAABC ¥, FHIXRRE—ERILHZ « )
A. a>bsin A B. a=bsin A
C. a<bsin A D. a=bsin A

7. EAABC $,B=135",C=15",a =5, 2=/
5. 5,828 S E

8. EAABC W ,a.b.c T HIRAA.B.C Fixtaish, &
A=105",B=45",6=22,0 C= )

9. EAABC #,EH 6=3,c=3Y3,B=30",K A.C
MiHa.

10. £EAABC #,%# B=30", AB=243,AC=2,R
AABC #ymEH.

11. EAMAABC H,BC=a,AB=¢, B =+ =

Bzt xa,

12. BAIAABC MEBA 1,tan B=—,ten C= -2,

RAABC =1 %A ABC HISMERIMER.

W 1-1-10,—% p
MELE—KRKVFLMH
LHEEFRTE,B A &

BF 3 78 2 B FE M i &b
— WD D FEFRME 15°
MAFE L 78S km
JaEIi5 B 4, WAL

TRERMMEE 25° 7 1 b, 8/ 29 8°, R it 1l i 5
CD.

M1-1-10
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NEIR - BPEENE B ©

%@m,&mﬁ.% % %

1. RIE:ZEAABC F,a(sin B—-sin C) + b(sin C —
sin A)+ ¢(sin A —sin B)=0

2. BEHIAABC H,A=60",B=45 , B=AEK—H1K
B m BXN=/AE.

3. B 22— (boos A)x + acos B=0 BIFEHZ
HTFHABRZH,H a.b HAABC MHi1,A B Ha.
b Bxt A, KIS ABC BIIEAR .

% =k, A ATKEY

E%ﬂAA-BC FP;a\b\C ﬁ%’]%’ﬁA\B\C mwi&’
H a+c=2b,A—C=—13r—,5Rsin B W1E.

1. MRS HAE

(DFEBRZEH, BV 28 AR EE Bf— 4
=M. :

(2) BBz I IE 7% 52 JL A R 5 40 5 0 B A LA 3
X PSiE L

2. 3R5FH*

(DEEEECH MR L, BT ER=
ALAAXRRANRR, RAFEB=ABIHRAKS
AEZEMERER—REEH.

QERRF¥I P, IR BIR K E A DR R
SRR LA E A KR R, B E RS
PR RANRME R KPR RIERIRE ) .

3. B EESHER

(DB =MV HARXRKEST, BIBERE
EHE R, EFRBREH AT RN,

QEZEARKEENIR P, BLRRELFR
B AL THER RIS, % 5 BCE B g Ty Rk
AR AR

1. REEE
ZHEPEM A F ST RAAFE R EF

BERXPA S ENRMANRZARBE, B
a?= b2 + % = 2becos A,b*=a*+ ¢* - 2accos B,
c2=a%+ b2 -2abcos C

REEBI R o8 A= ELE=T o p=

4 a?-p? cosC=a2+b2_c2
2ac ’ 2ab

ERZEBHMAT , TER:

(DRZEBRRTER=ZMAEAAZRHER
i, ER=AEMERTR.

QREEBR AN, AREHRRK
EEHIR.

GV EREEERT , BT HAYTHAEN &, F
RB RIS, TR =R —.



B B=-RA®

PR

WEAKKEEN, ANEM=4RA , KEA
FARKARS -, =ARLSHHEEHEHD, =
ARILEBER, BT UR R R —8.

(B1] AAREFRERLERE.

FHFARANLTEBLI MG EA=ZAB,HARAH
BREBERNTRBERE X RGEALRTAGEE,
WA EF.

iER R 1 (HRE), mE A
1-1-11,a2=BC-BC = (AC - AB)- c
(AT -AB)=aC?-2AC-AB +
A=A 2| | ABles A+ @
AB2= b2+ 2~ 2bccos A, m1-1-1

Bl a?=8%+c? - 2bccos A.

FIBETE : 8% = a2 + ¢ - 2accos B,?=a%+ b2 -
2abcos C.

WX 2: (RIS nE
1-1-12, 4 A HAEK, L
AABC i1 AB FREEE & R
¥,U3 A 5ABEENE
LAy 8, BT HARRER N
A(0,0),C(boos A, bsin A),
B(c,0), BB M A BE B A
xB

BC?= (bcos A —c)*+ (bsin A—0)2,

a?=b%cos® A —2bccos A+ ¢+ b3sin? A,

Bl a?=0%+ ¢~ 2bccos A.

FIBHEIE 6% = a® + ¢ — 2accos B,?=a%+ % -
2abcos C.

i 3: HIERXSEBIER)E A o =2Rsin A, b=
2Rsin B,c=2Rsin C.

FTLA &% + ¢ — 2bcoos A =4R?*(sin? B + sin? C —
2sin B sin C cos A)

=4R?[sin® B+sin® C+ 2sin B sin C cos(B+ C)]

=4R?[sin* B + sin? C — 2sin? B sin® C + 2sin B+
sin C cos B cos C)

=4R?[sin? B(1—sin* C) +sin® C(1 - sin®> B) +
2sin B sin C cos B cos C]

=4R*[si* B o0 C +sir? C oo B+ 2sin B sin C-
s B oos C] :

=4R?sin?( B+ C) =4R%in® A = a2

FFIEBATAE : 5% = @2 + % — 2accos B,c? = a? + b% —
2abcos C. :

W AEXEHIEWARKER HAT=AK
BHARAR, AT ERER AKX EHS=AAR
HIAERER.

E1-1-12

(B12] E4AABC %,a:b:7c=2:6:(3+1),
KAABC 894 B 3.

BRSHY AHAMERTUSIA—IFE L,
BEFEma,b,c, FHARKECHERREA.

ME " abic=2w6:(/3+1),

LA a=2k,b=Vbk,c=(3+1)k.

HREEH, B
b2+’ —a? _6+(/3+1)2-4_42

26 2V6(/3+1) 2’

S A=45"
2+ c2-b?_4+(3+1)2-6_
Zac 2x2x(/3+1)

. B=60".

5. C=180"-A - B=180"~45"—60°=75".

Wi RBRBEAHMEMS a2 b:c=2:V6: (/3 +
D, 8 a=2k,6=V6k,c=(3+ 1)k, WEARKEHE
RAQERG, XRBELABRLR 5, ECH=0
K=, —BER/ME, ER KA.

(B3] e AAABCHZHa=Fk,b=k+2,
c=k+4, Kk BRMEH.

BRSES S=ABPRAMAATHS CH
Bokfa, Bt C vstfh, AT cos C<0, BRI SEEM
Bk ARER.

BE . c>b>a,.. I CHHEA.

cos A=

—a 1
cos B= 2

HAREEHR, B8
_a’+bi—cF R -4r-12
s C= 5 o = ke +2) <O

S B2 -4k —12<0,/848 - 2<k<6.

Mkt (E+2)>k+4 . k>2,82<k<6.

W OE=ARF, ZHRKEEFAZMKT
B= WAZENTFE=S. :

Q@HRIKEITT LUK = AT N A BUATEE

0<A<%(=)cost>0(=)b2+cz>a2,

A=%(:>£os A=0Sb2+ 2= g2,

%<A<1t<=>oosA<O<=>b2+c2<a2.

2. REEEMNER
MARZKEETLUBRUTHER =AM E
B -
MBEA=M,R=1;
Q)EMPAMENNRA, RP =, # iR
flafs.
(4] A£EAABC ¥,8% a=2,6=2J2,C=
15, R A A.BHeilic 891k,



PA%

« g Ea-NA¥

ASIS BPBFWE B ©

BESHEE H&EH CHilla b KIKA, L
HRKEHRR C .

WA  cos 15°=c0s(45°—30°) =
HRKERA, 2=a>+ b2~
242X (V6 +2)=8-443,

¢=v/8-43=v (6122 ={6 /2.
M EK R, 18 <

J’6+JT’>.

2aboosC 4+8-

smA sin C’
25 6=
sinA=asin C_asinls _ 4  _ 1
c c 642 2
*b>a smA"7,
S A=30°,.. B=180°'-A-C=135".

W FERH JF AEREERA A, BEIT
BHRE A WE, TR c B, FRAKKEERA A,
ARl

[#i5] AABC #,84 b=3,c=343,B=30",
KA A A CHida.

BEESHTT HEECARAM—ZHN A, EXR
FHARMKMRAH, TEEHERTHEHRE A C,RE
FRHEMEAAE, FATHKAEEBANHELTHEK o
MR, EERBHK o BHERTHRAAMHC.

ME M- 1:H b6<c,B=30°,56>csin 30° =

335, REHTSR.

. sin C=&ib“—1—3=3—g§x—%—=“/~23—,

S C=60"8R C=120".

% C=60"Rt,A=90", ) R EHIAS

% C=120"8f,A=30°, AABC HEE=A,
Joa=3,

A2 HAKER ¥ =0+ - 2accos B, 18
32=4a%+ (343)2-2x343a X cos 30°, B
2-94+18=0, -

Soa=6B a=3.

Y o =68, HIEKETHRB:

. ~asinB_6x1_
sin A= p T3xa- 1,

S A=90°,C=60°.

% a=38f,A=30",C=120".

WA BRI, NP RS BRR A, AT
PRUES ACRENRER R X

(D% | BRERERER Rl sn C= '3 18

B CHFR AERR.

)% 2 AIAREKEH, UK T « HFRER
RBI R, BARTBNTERE « BIMK.

(B16] HAABC ¥ ,8420=7,6=10,c=6,%
B A ABC #B4R.

BE5EHTT AABC HWRRbBAL b Ff B
TEERE , ML R A B WTEHE.

BE HAREEA o B= L8
P+62-100_ _ 5
2x7X6 28°
EAABC #,0°< B<180°, .. 90°< B<180°.
S AABC HEifi=AE.

W5 EAABC B, 4M B helifamt, A 2> 40
+ 2,
(%1 7]

AR T WL L EC ETTTY

BEBSHIT i sin AR oos A, FRFE, Hd
REKEHR a.

ME HEAABC W,
180°,

E 4 AABC ¥,b=8,c=3,sin A =

e smA‘—i%’,O <AL

. 3
SLoos A= i16

% cos A——BT HIRZEHE

=02+ 2~ 2bcoos A=82+ 32— 2X8X3XT36—
64,.. a=8.

v a=b=8,.. AABC HEE=#4.

ﬁcosA——-ﬂT MR EER:

a?=b%+ 2 ~2bccos A= 82+32+2><8><3><%—
82,.. a=v82.

oosA=—16<0
REM=ME.

VT FEUEREH I sin A 18 cos A B, BB R
2 EUA R s A= - SH—W.

3. REEENRAEA

(818] AAABC#,84(b+c):(c+a): (a+
b)=4:5:6, RAABC 9 B XA & .

BBRSHIT FEMBRBEERRERY a.b.c 8
K, 2 ab.c PR KA, ﬁﬁﬂfﬁqzmﬂaﬁﬁ
B A3 Ky, TR Y ek A

ME Wob+tc=4dk,cta=5k,a+b=6(k>

- 90°<A<180°, .. AABC



(% 9 »

0), a+b+c=7.5k,
B8 a=3.5£,6=2.5k,c=1.5k,
Coa BREBCOKKHL, A A RAABC B KA.

BAREE M s A=t C L

T 0<A<180°, .. A=120°, BN KA 120°.

(9] #Awia# ABCD % ,BC=a,DC=24a,%
A% AB.C.DYBEHILA 3:7:4:10, K AB 85 %.

BREE5&ET WA D
1-1-13, Bk AB K, % Ac
BiE AB MBI =ML
R ES BD, i i B
AR A AB.C.D
{H,%#ABCD F, IREE
HFRHY BD, # M A ABD,R AB.

ME JWAME AB.C.D MBS SH 32,
7x,4z,10x(x>0)

T & PUHTE A A TR e EE AR

3z+7x+4x+102=360", %8 2 =15".

S A =45, ZABC = 105°, C = 60°, LADC =
150°.

#45 BD, A BCD ', IR EHE

BD?*=BC%*+ CD*-2BC+CD*cos C= a? + 442 -

1-1-13

2a'2a'%=3a2,.'. BD={3a.
Bt BC? + BD?*= CD?, ..
Z CBD=90".
. ZADB=150" - 30° = 120°

ACBD hEAZAF,

n/ADB ~sinA’
_ BDsin/ADB _ 342
AB_ SinA - 2 a, AB W&Ew

3.

W AMERENAEFRH AB WK, BH
BEAY LR =AMk, 28R L ADB HER
RXR, E2¥ TIRMERE &M BC?+ BD* = CD?*, n g
REERIX— &M, &‘Iﬁﬁ%‘s’i%ﬂiﬁtﬂém)c #
¥

[#]10] #£4ABC ¥,A EX,CEN, B A=
2C,a+c=2b, RBZAHB=Z1 21k,

BEERT ER=HZW,BMAS5CHXER,

AT EREER cos C= 52, BHAKEHBE a b.c

MRR,E8 at =20 KRG, MEEEER.
W% FELABCH, EBIEBZQEE

_ +b2_
B AT cos C= L=

a —c2+‘;{(a+c)2

.. _ a _
. 2b—a+c,--2€ a+tc ’

2
WHIE 242 - Sac+3c*=0, B a=c ﬁa—
VA>C, . a>ce.l  a=c AEER.

§a=%c N,b=‘%‘(a+C)=%c,

2a-

N]w

a:b3c=%c3%c:c=61514.

BE=ABH=H02Z N 6:5:4.

W Eﬁifﬂm\ﬁ?ﬁﬁﬂﬂiﬁfgw,#ﬂiﬂi
ARBAA XA, BT CNZEBER, 2858t
BHER avc AR, BATRKEHS FRBEER.

(Bl11] AELABC #,840 a?-a=2(b+c),
at+2b=2c—-3.

(1)#sin C:sin A=4:/13,% a,b,c;

(2)RALABC 8B X M 69 90 3.

BEEHT; (1), FI R EXEH# AT/ R
AR R, FAANRPHH SRS, 58
(2) [ )95 e s R 340 R B K50, T LA 3 9475 A 4k
F .

ME (DEEXEHE, S =L,
sin Cisin A=c:a=4:/13."

SOHE e=4k,a=v13k(£>0).

< 13K2 =V T3k -8k =26=8k - v T3k -3.
Bl 1322 - 16k +3=0,

A

-3 -
Sk=paB k=1 |
VM k=R, 6<0, AR

k=1,Epa=m,b=5—_2ﬂ,c=4.

2) a®—a=2(b+c),a+2b=2¢-3,

. 4] _a2+3 2 —_

RS fﬁi‘Zb,fgc——(‘ ARAa?-a-2b-2c=

0,78

_1,, _1

b—j(a —2a—3)—7(a—3)(a+1).
a,b,c>0... a>3 -

Xb—c=

"2
%(—a~3)<0,c—a=a
+(a=3)(a-1)>0,

Sob<c,a<c,Bl ¢ MISh, . 5 CRK.



ABUR- BB B ©

g_ _32£ 2_ !
.. a?+p2-2 a’+ - 4a 5
T C= T =

2a'%(a—3)(a+l)

~4a’=(a+3)ala=1) _4a—(a®+2a~3)_ 1
2a(a~-3)(a+1) 2(a?~2q~3) 2’
X 0<C<m,
" C=%m

Wit FEAABC B A KA I X R,
BORAABC Bk () BB /Mo (), AT\ aM
REEB A (F) RB/h (fa) . HAGKFEMBED
AR HRE.

4. REEBAELEHNNB

(#12) %mi1-1-14 22 4
AR 400 F FH R F R LB
X0 R M & £ 28D 3,5, B
S EMY . K E PR BD s &

BB LDAB X (kEMms O = C
0.1, mEM#3 1°) 1-1-14

BHMEHT TR BD MK L ABD %, B 57
ARMENRR A, T RREE BRR, T BAD 4
/N, ERERALRTE A ABD BEH=2,BREEER
" : ’

WM& FEABDH,BC=1,CD=1, /BCD =
135°,

" BD*=BC?+ (D*~ 2BC*(D+oos L BD =12 +
1P =2X1X1008 135°=2+472,

. BD~1.8.

HAABD #,AB=1,BD=v2+{2,AD={3.
. ~ AB’+ AD? - I
TS LBAD =T AR AD
1+ (3)° - 2+42)
2X1x43

~0.1691,

" ZDAB=80°.

VN R IR R L R = A T
HRA, R, BRI B R R &

(B113] %@ 1-1-15 c
B K H LS AB Ao ©
CDARX & 80° #, % % 2
O, F.ZHAFKME O 80

sHEOA.OCHawm © O/ P

A, &% %2 4 kmh,

4.5 km/h,3 h & & AAn 5B b

3R (LERHKAE) 0.1 km)? A1-1-15
BEMESHT 233h/5, BakE P,
OP=4x3=12(km),ZE#4 & Q,

0Q=4.5x3=13.5 (km), EIE# L h#EAOPQ
+,B5 OP.0Q.LPOQ,} PQ tk.

ME ZH3h/5, FREKP, 28555 QWK
AOPQW,0P=4x3=12(km),0Q=4.5x 3=
13.5(km), / POQ = 80°.

HARKEHA .

PQ =+ OP*+ OQ7~20P- OQoos 2 POQ

=+ 122+13.52-2X 12X 13.5 X cos 80°
~16.4(km).

#:3 hIEPAMEEL 16.4 km. .

T AR AT E R R LR, X
REAL R B R

[(R®1] EMAABC F,AB= m,BC=m + P
(m,p BAELRB), AC=v m2+n2, & m?=n2+
PR BI% TR =RE BT A ABC REA=/HK.
HAZAY SREMZAT.

@) m? — mp - p2>0;(2) m? - mp — p? = 0;
(3)ym? — mp — p2<0.

[#R3%2] #EAABC %, AB, BC, AC X =%,
AB BB M—#&3H, T BC 5 AC BRI RE, B/
WHT HEALABC %%ﬁ,%ﬁ%ﬁﬁﬁ#}ﬁﬁ%ﬁ
ﬁ\ﬁﬁ,ﬁﬁﬁﬁ,qfﬁﬁﬁﬁ%ﬁﬁﬂﬁﬁﬁﬁ¢ﬁﬁﬁ
%%ﬁ%ﬁﬂ!‘lﬁﬂi«%ﬁﬂﬂﬂf'ﬁtﬂﬂ?ﬁ%ﬂﬁ.

AB*+ BC? - AC? ‘
2AB-BC

: _m2+m2+2mp+p2—m2~n2

2AB-BC
_ m2+2mp+p2—n2
2AB+BC
:2m2+222>0,
2AB*BC
S B—RERGA.
AB+ AC? - BC?
2AB-AC
_mi+m?e nz—m2~2mp—p2
2AB-AC
_ml—mp—p?
AB-AC -
[#®] (D% = mp - >0, M0< L<

B Lutcon A>0,4 Bl BB A ABC HBM= A

.

cos B =

cos A =




